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еёи  
еёи
Люби и знай русский язык



снеги
рь

 Снег, снежок, снеговик, 

снегурочка, снежный, снегопад, 

снежинка, снежить. 



сидит



В мастерской дятла

 Сверкать – сверкают – 

засверкают –засверкали – 

сверкала – сверкнула.сверка
ть
сверка
ют
засверка
ют
засверк
али
сверка
ла

сверкну
ла



Дать обещание – 
вставлять палки в 
колеса –
дать знать – 
оставить в дураках – 
клевать носом – 
Пускать пыль в глаза - 

обещать;
мешать;

известить;

обмануть;
дремать;

обманывать; 

обещает;
мешает;

известит;

обманет;
дремлет;

обманывает.

Замени фразеологизм 
глаголом:



   Снег повалил хлопьями. В лесу стало светло. С севера явились 
зимние гости – снегири. Они летят к рябине и клюют ягоды.
   Медведь спит в берлоге. В новой шубке бегает заяц. Красивым 
Нарядом сверкает лисица. Только злой и голодный волк бродит по 
лесной опушке.

В зимнем лесу.



Приход т; 
покрыва т;
замета т;
блест т;

ду т;
мороз 
т;
раду т.

и
и

и

е
е

е

е



     1. В предложении глаголы бывают:
а) чаще всего сказуемым;
б) второстепенными членами предложения;
в) определением.

     2. Спряжение глагола – это изменение:
а) по родам и числам; б) по лицам и числам.

     3. В каком ряду оба глагола в неопределенной 
форме:

а) учить, познакомь;
б) мыть, узнаешь;
в) вырасти, беречь.

     4. Какие глаголы относятся к I спряжению:
а) читаем; б) кричат; в) любят; г) рисуете.

     5. Какие глаголы относятся ко II спряжению:
а) мечтаете;  б) дружишь; в) блестим; г) говорит.

Тест



Ответы: 
1 – а; 2 – б; 3 – в; 4 – а, г; 5 – б. в, г.

Оценка за урок:
«5» – 8 баллов;
«4» – 6,7 баллов;
«3» – 5,4 балла;
«2» – 3,2 балла.




